
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

みきさんは５２７円持っています。３８５円の本を買うといくらのこりますか。 

    

    

    

 

式
し き

 

答え 

筆算
ひ つ さ ん

 

ひき算の筆算
ひっさん

は、３けたの場合も、位
くらい

をそろえて 

一の位からじゅんに計算していきます。 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

５ ７ 
３ ５ ８ － 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

２ 

－ 

百の位から十のくらいへ１くり下げる 

３ ５ ８ 
５ ７ ２ ４ ｌ ２ 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

たし算とひき算（２） ・３けた－３けた 
・３けた－２けた 月 日 

１

２ 

 

①  ② ③ 

２ 筆算
ひ っ さ ん

をしましょう。 

 ４ ７ ６ 

－ ３ ２ ４ 

    
 

 ７ ９ ２ 

－ ５ ３ ８ 

    
 

 ５ ３ ８ 

－ ２ ６ ｌ 

    
  

 ３ おさむくんの学校には、５ ｌ ７人の子どもがいます。３年生９８人が 

社会科見学に行きました。学校にのこっている子どもは何人ですか。 

９５４－２６７ ①  ３２７－２３９ ②  ５２ ｌ－３５ ③  

４ 筆算
ひ っ さ ん

でしましょう。 

４５９－８２ ④  ２０７－３５ ⑤  ６４３－ｌ ５７ ⑥  

７４５－２８ ⑦  ６５０－２６２ ⑧  ９３８－２９ ⑨  

式
し き

 

答え 

筆算
ひ つ さ ん

 
    

    

    

 
 

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

 

名前 

「
お
さ
ら
い
プ
リ
ン
ト
３
」
深
大
出
版 


